



АССАМБЛЕЯ НАРОДОВ РОССИИ

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

125009, г. Москва, М. Гнезниковский пер., 12/27, стр.4,
тел.: +7 968 404 8209, E-mail: anrsovet@mail.ru

Делегатам и участникам VII Съезда
Международного общественного объединения
«Объединение белорусов мира «БАЦЬКАЎШЧЫНА»

Уважаемые участники и гости Съезда! Дорогие друзья!

От имени Совета Ассамблеи народов России сердечно приветствую вас, собравшихся сегодня на древней, овеянной славой белорусской земле, для обсуждения важных вопросов консолидации белорусской нации, сохранения и развития богатейшего этнокультурного наследия белорусского народа.

Многолетняя плодотворная деятельность Вашей организации получила широкое понимание и признание не только в Республике Беларусь, но и в других странах, в том числе Российской Федерации. Ведь задачи, которые ставит и решает организация, крайне важны. Сохранение и развитие языка, культуры, воспитание уважения к истории, духовно-нравственному наследию своего народа, уважения к культуре и традициям других народов является основой сохранения самобытности и единства любого этноса, любой нации, базой сохранения и укрепления межнационального взаимопонимания, мира и согласия. Эти вопросы приобретают особую актуальность в настоящее время в условиях глобализирующегося мира, когда цивилизационное развитие многих народов нарушается к тому же экстремистскими, националистическими проявлениями и даже военными действиями.

Государственная политика, направленная на обустройство народов, укрепление межнационального согласия, заботу о соотечественниках за рубежом, имеет стратегическое значение. Примечательно, что органы государственного управления Беларуси открыты для эффективного сотрудничества с общественными объединениями народов как внутри страны, так и объединениями белорусов за пределами Республики. Это положительно влияет на укрепление этнополитической стабильности внутри Республики Беларусь и, безусловно, благотворно сказывается на положении белорусской диаспоры в других странах – неотъемлемой части белорусского общества.

Более 800 тысяч представителей белорусского народа, проживающих в России, занимают одно из ведущих мест в многонациональной семье россиян. Белорусов и русских, представителей других народов России искони связывают общие духовно-нравственные традиции, многовековая дружба, общая история, в том числе, и трагическая. Нам всем одинаково дорога память о бессмертном подвиге защитников Брестской крепости, о трагической судьбе жителей деревни Хатынь и других белорусских деревень, уничтоженных немецко-фашистскими захватчиками вместе с населением в 1941-1944 гг.

Мы одинаково гордимся классиками литературы, культуры с мировым именем, такими выдающимися белорусскими деятелями, как Франциск Скорина, Янка Купала, Якуб Колас, Марк Шагал, Казимир Малевич, Василий Кандинский и др.

Ассамблею народов России с белорусскими национально-культурными объединениями связывает тесное многолетнее сотрудничество. Руководители белорусских объединений: ФНКА белорусов России, региональных белорусских НКО, входят в состав Совета Ассамблеи народов России, в состав советов региональных ее отделений. И это позволяет нам совместно решать вопросы укрепления межнационального мира и согласия в российском обществе.

Желаем успешной работы вашему съезду!

Процветания белорусскому народу!

С глубоким уважением,
Председатель Совета
Ассамблеи народов России



С.К. Смирнова